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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ & ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
 

 

10η/22-2-2021 Συνεδρίαση του Πρυτανικού Συμβουλίου 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Πανεπιστημίου Πειραιώς συγκροτήθηκε βάσει της αρ.πρωτ.: 
20205712/9-9-2020 Πράξης Πρύτανη. 
Η ημερήσια διάταξη περιλάμβανε τα ακόλουθα θέματα: 
 
Θέμα 1o  
Ανακοινώσεις 
Δεν υπάρχουν ανακοινώσεις. 
 
Θέμα 2o  
Απολογισμός Δημόσιας Λογιστικής οικονομικού έτους 2020 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο, σύμφωνα με υπηρεσιακό 
σημείωμα της Διεύθυνσης Οικονομικού, το Ισοζύγιο Ταμειακής Διαχείρισης και Απολογισμού 
Δημόσιας Λογιστικής οικονομικού έτους 2020. 
 
Θέμα 3ο  
2η τροποποίηση προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τη 2η τροποποίηση 
προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2021, σύμφωνα με το υπηρεσιακό σημείωμα της 
Διεύθυνσης Οικονομικού. Η τροποποίηση αυτή οφείλεται: 
1)  στην ένταξη των απλήρωτων υποχρεώσεων του προηγούμενου οικονομικού έτους 2020 σε 

κωδικούς αριθμούς εξόδων, σύμφωνα με την αριθμ. οικ. 2/84027/ΔΠΓΚ/16-11-2018 
απόφαση του Υπουργείου Οικονομικών με θέμα "Αναμόρφωση των εγκεκριμένων 
αναλυτικών προϋπολογισμών των λοιπών φορέων Γενικής Κυβέρνησης, 
συμπεριλαμβανομένων και των ΑΔΑ που δεν ανήκουν στην Κεντρική Διοίκηση ως ειδικοί 
φορείς, πλην ΟΤΑ και φορέων του Κεφαλαίου Α΄ του ν. 3429/2005 ΦΕΚ 5171/16-11-2018". Οι 
απλήρωτες υποχρεώσεις θα καλυφθούν με χρήση ταμειακού υπολοίπου του οικονομικού 
έτους 2020.  

2) στη χρήση ταμειακού υπολοίπου  για την έκτακτη επιχορήγηση κάλυψης λειτουργικών 
δαπανών οικον. έτους 2020, σύμφωνα με την αριθ. πρωτ. 17116/17-12-2020/Β2 απόφαση 
της Υπουργού Παιδείας. 

 
Θέμα 4o  
Έγκριση του υπ. αριθμ. πρωτ. 20210543/20-1-2021 Πρακτικού ΙΙ της Επιτροπής Διενέργειας 
και Αξιολόγησης Διαγωνισμού εκπόνησης μελέτης με τίτλο: «Μελέτη μετατροπής της 
αίθουσας «Αθανάσιος Κανελλόπουλος» σε αίθουσα πολλαπλών χρήσεων/συνεδρίων με τους 
υποστηρικτικούς χώρους και της αίθουσας συνεδρίων του ισογείου του Πανεπιστημίου 
Πειραιώς σε αμφιθέατρο διδασκαλίας» 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 
Μηχανοργάνωσης και Τεχνικών Έργων, το πρακτικό IΙ της Επιτροπής Διενέργειας και 
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Αξιολόγησης Διαγωνισμού της διακήρυξης με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από 
οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής της μελέτης με τίτλο: 
«Μελέτη μετατροπής της αίθουσας «Αθανάσιος Κανελλόπουλος» σε αίθουσα πολλαπλών 
χρήσεων/συνεδρίων με τους υποστηρικτικούς χώρους και της αίθουσας συνεδρίων του 
ισογείου του Πανεπιστημίου Πειραιώς σε αμφιθέατρο διδασκαλίας». 
 
Θέμα 5o  
Άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε άδειες απουσίας μελών ΔΕΠ του Πανεπιστημίου για ανάθεση 
διδασκαλίας σε άλλα Α.Ε.Ι., σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Γενικής Διεύθυνσης 
Διοικητικών Υπηρεσιών. 
 
Θέμα 6o   
Θέματα Προσωπικού 
Δεν  υπήρχαν θέματα προς συζήτηση.  
 
Θέμα 7o  
Τροποποιήσεις προϋπολογισμών ΠΜΣ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τροποποιήσεις 
προϋπολογισμών προγραμμάτων μεταπτυχιακών σπουδών του Πανεπιστημίου, σύμφωνα με 
την απόφαση της συνέλευσης ακαδημαϊκού τμήματος. 
 
Θέμα 8ο  
Εισήγηση για την κατανομή θέσεων για την πρόσληψη μελών ΔΕΠ 
Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο την κατανομή κενών θέσεων 
μελών ΔΕΠ, στα ακαδημαϊκά τμήματα του Πανεπιστημίου, στο πλαίσιο της Β΄ φάσης που 
αποδόθηκαν στο Πανεπιστήμιο με χρήση αντικειμενικών κριτηρίων από την ΕΘΑΑΕ. 
 
Θέμα 9ο  
Διάφορα θέματα 
Α. Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε, σύμφωνα με υπηρεσιακό σημείωμα της Διεύθυνσης 

Σπουδών και Φοιτητικής Μέριμνας, την 3η τροποποίηση του ακαδημαϊκού ημερολογίου, 
ακαδημαϊκού έτους 2020-2021. 

Β.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε και εισηγήθηκε στη Σύγκλητο τη συγκρότηση της 
Επιτροπής Ασφάλειας και Προστασίας (Ε.Α.Π.) του Πανεπιστημίου Πειραιώς. 

 
Η Γραμματέας Συγκλήτου &  

Πρυτανικού Συμβουλίου 
Ο Πρύτανης 

Μαρία Μαρούλη Καθηγητής Άγγελος Χ. Κότιος 
 


